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Egy szerelmespár a robogó vonat elé vetette magát

A Magyar Távirati Iroda jelenti : I olasz miniszterelnökhöz 
Gömbös Gyula miniszterelnök Mussolini | táviratot intézte:

Nagyméltóságú
Benito Mussolini miniszterelnök úrnak,

a kővetkező

Róma.
Van szerencsém Nagyméltóságodat értesíteni, hogy a Kormányzó Ür ö  Fő­

méltósága miniszterelnökké méltóztatott kinevezni.
Amidőn ezt a jelen körülmények között kétszeresen nehéz feladatot válla­

lom, tolmácsolni akarom Nagyméltóságodnak annak a tántoríthatatlan barátság­
nak és tiszteletnek az érzelmeit, amelyek engem és az egész magyar nemzetet a 
nagy olasz nemzethez és ahhoz a férfiúhoz kötik, aki a fasiszta Olaszország 
újjáalkotó mozgalmait megszemélyesíti és kérem, hogy, amint ezt a múltban is 
megtette, cselekvő együttműködésének hathatós támogatását a jövőben is bizto­
sítsa, hogy az elődeim által követett irányelvek teljes egészükben betarthatók 
legyenek. G ö m b ö s .

Puky külügyminiszter cikke 
a magyar— olasz barátságról

Az új kormány tagjai között talán a leg­
nagyobb meglepetést Puky Endrének, a kép­
viselőház alelnökének külügyminiszterré tör­
tént kinevezése okozta. Puky Endre külügyi 
kapcsolatai ugyan ismeretesek a beavatottal; 
előtt, a nagy közvélemény azonban mégsem 
tudja, hogy milyen ú j külpolitikai orientáció 
várható az új külügyminiszter személyével 
kapcsolatban. Erre érdekes magyarázatot ad 
a TESz hivatalos lapjának, a N em zeti 
Figyeló"-nek szombaton, tehát már a Gömbös­
kormány megalakulása után megjelent leg­
újabb száma.

A  N em zeti Figyelő” , amelynek Szontag'i 
Tamás, a TESz elnöke a főszerkesztője és 
Szörtsey József, a TESz igazgatója a felelős 
szerkesztője, a legnagyobb örömmel fogadja 
Gömbös Gyula kormányalakítását és megálla­
pítja, hogy „a nemzet legszentebb ügyének 
árulója mindenki, aki nemtelen gyűlölkö­
désből, kicsinyes hatalmi vágy, avagy számító 
haszonlesés miatt a nemzeti egység ellen fog­
lal állást és nem áll teljes erővel Gömbös 
Gyula mellett.”

A  TESz hivatalos lapjának legújabb szá­
mából, amelybe egyébként Gömbös Gyula mi­
niszterelnök Is meleg üdvözlő sorokat írt, 
megtudjuk, hogy

Puky Endre, az új külügyminiszter, aki 
egyébként a TESz társelnöke, vezette 
volna október 17-én azt a küldöttséget 
Kómába, amely Mnssolininek át fogja 
nynjtanl azt a kétszáz terjedelmes köte­
tet túlhaladó, több mint kétmillió alá­
írást, amellyel a magyar társadalom min­
den rétegéből üdvözllk a Dúcét tízéves 

kormányelnökaége alkalmából.
Puky Endre egyszer már vezetett egy ilyen 
küldöttséget Mussoliniim* és olaszbarát poli­

tikája ismeretes, az új külügyminiszternek a 
nyilvánosság előtti első megszólalása is hatá­
rozott állásfoglalás a magyar— olasz barát­
ság mellett.

Puky Endre külügyminiszter ugyanis ugyan­
csak cikket írt a „Nemzeti Figyelő”  legutóbbi 
számába

„Mussolini — olasz-magyar testvériség44
címmel. Ebben a cikkben az új külügyminisz­
ter többek között a következőket írja:

— A* új Olaszország Iránt kegyes volt a sort. 
mert Mussolini személyében húst ajándékozott 
neki, aki kétségtelenül a Jelenkor egyik Iejjna- 
gyob államférfi*, a nemzeti eszmék legraéltóbb 
képviselője. 0 az olasz nép leikéből sarjadzott fa­
sizmust hívta életre, új formát és különleges tar­
talmat adván az államnak. . .  Az olasz és a ma* 
gyér népet a kulturális kapcsolatok es a testvé­
ries érzés százados kötelékei kapcsolják össze . . .  
Jól állapította mer Mussolini, hogy nem csapán a 
faj és nyelv közössége, hanem az érzelem lt azon 
tényezők közé tartozik, amelyek a nemzeti életet 
meghatározzák . . .  Jött számtalan bizonyítéka an­
nak, hogy mennyire megértette és átérezte a 
Duee azokat a vágyakat é* reménységeket, ame­
lyek betöltik a magyar nép lelkét. . .

Puky Endre, mint felelős külügyminiszter 
most már nem vezetheti október 17-én a 
TE3z küldöttségét Mussolinihez, azonban 
külügyminiszteri kinevezése óta megjelent 
első cikke világosan megjelöli külpolitikai 
programmját: az olasz—magyar kapcsolatok 
további k iép ítését...

A gazdasági miniszterek 
vasárnapi tanácskozása

Vasárnap délután —  nünt azt előre ter­
vezték —  a kormány gazdasági szakminisz­
terei, Imrédy Béla, Fabinyi Tihamér és KáU 
lay Miklós együttes tanácskozást tartottak 
a miniszterelnökségen, melyen megbeszélték 
a legsürgősebb gazdasági teendőket és azok­
nak a végrehajtását. A  tanácskozás a késő 
esti órákban ért véget és azt hétfőn is 
folytatják.

A  gazdasági miniszterek tanácskozásaik 
eredményéről még hétfőn referálnak Gömbös 
miniszterelnöknek, aki a kormány gazdasági 
programmját szerdán ismerteti az egységes­
pártban. Kétség sem fér ahhoz, hogy a párt 
azonnal hozzájárul a gazdasági javaslatok­

hoz, amelyeknek részletes kidolgozása is 
hamarosan elkészül. Ezek a javaslatok első­
sorban az inségmunkákra, a munkanélküliség 
leküzdésére és a földteherrendezésre vonat­
koznak, azonkívül kiterjednek a gazdasági 
és hitelélet egyéb aktuális problémáira is.

Egy pesti lovasrendőr és 
Paráíjánalt motorKerétepár- 

Raíassírófúfa a Malaton 
m elleit

Vasárnap délelőtt fél 11 órakor a Balaton­
kenese felé vezető országúton haladt oldal­
kocsis motorkerékpárjával vitéz Zsidó Géza 
budapesti lovasrendör feleségével és Grate- 
vic8 Nándor kispesti cipészsegéddel. Egy na­
gyon éles kanyarodénál a motorkerékpár a 
nag y sebességtől felborult és utasai az 
árokba fordultak. A  motorkerékpár vezetője,

vitéz Zsidó és felesége csak jelentéktelen sé­
rülést szenvedtek, ellenben Gratevics oly sze­
rencsétlenül zuhant ki, hogy koponyaalapi 
töréssel, életveszélyes állapotban szállították 
a kihívott székesfehérvári mentők a Szent 
György-kórházba. A csendőrség a szerencsét­
lenség ügyében azonnal megindította a nyo­
mozást.

Német nácivezérek szónokénak az osztrák 
Hitlerista gyűlésen

Zavargások, incidensek és verekedések Bécsben
A nemzeti szocialista pirtgyűlést vasárnap 

a Heldenplatzon, a Burg előtt tartott nagy­
gyűlés zárta be. A gyűlésen Hitler Adolf 
vezérkari főnöke, Roehm kapitány tolmácsolta 
a nemzeti szocialista vezér üdvözletét, majd 
az osztrák és a német nemzeti szocializmus 
egybeforrottságának jeléül átadta a bécsi ro­
hamosztagoknak felajánlott lobogókat.

Goering, a birodalmi gyűlés elnöke volt a 
gyűlés főszónoka, aki a nemzeti szocializmus 
harrci céljait ismertette. Mindenekelőtt

a német nép két legkomolyabb ellenségé­
vel foglalkozott, a marxizmussal és a zsi­

dósággal,
hogy azután jellemezze pártjának állásfogla­
lását a Papen-kormánnyal szemben. A  Pa- 
pen-kormányt a német nép egysége megvaló­
sításának utolsó akadályaként jellemezte, 
amelyet meggyőződése szerint a legközelebbi 
választásokon leküzdenek. Goering fejtegeté­
seit élénk tetszéssel fogadták.

E tüntetéshez csatlakozóan a gyűlés részt­
vevői menetoszlopba fejlődtek, amely a Hel- 
denplatzról a Eingen át a Schwarzenberg- 
térlg vonult. Elvonult a menet az Imperial- 
szálló, a nemzeti szocialisták szállója előtt, 
ahova az osztrák és német pártvezérek párt­
híveik sűrű sorfala előtt, azok viharos ünnep­

lése közben előrehajtattak, hogy előttük el­
haladhassanak.

A felvonulás, amely másfélóra hosszat tar­
tott. déli egy órakor ért véget. A  demonstrá­
ciót nem zavarták meg,

ezzel szemben a Lipótvárosból Incidensek­
ről érkezett hir, amelyek során többen 

megsérültek.

V is s za vo n ta  b e is m e rő  
va llo m á sá t a s zo ln o k i  

kettős ra b ló g y ilk o s s á g  
tettese

Szolnokról jelentik: Böjté Gáspár, a bástya­
utcai kctős rablógyilkosság gyanúsítottja, a 
vizsgálóbíró előtt minden eddigi beismerő 
vallomását visszavonta. Korábbi vallomásai 
alapján megtalálták a gyilkosságnál használt 
kétélű tőrt, melyet Böjté a tett után a Pityó 
partján elásott.

Az áldozatok lakásának kulcsaira vonatko­
zóan korábban azt vallotta, hogy a Pityó 
vizébe dobta. Most leengedték a Pityó vizét, 
megvárják, mte az iszap megszárad és meg­
kísérlik majd megkeresni a kulcsokat.
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Hasznos tudni,
hogy a derűs hangulat, jó közérzés mi ndi g  
a gyomor és belek kifogástalan működésétől függ 

Szorulásban szenvedőknél, 
emésztési hiányoknál pedig

Schmidlhauer
természetes E S E S S

***' keserűvize válik be legjobban.

Bombaként hatott
a Magyar Hétfő határozott közlése, hogy 
Gömbös Gyula az új miniszterelnök. Az 
események torlódásában csak ritkán beszé­
lünk magunkról. Ha ma mégis röviden re­
gisztráljuk a Magyar Hétfő legutóbbi si­
kerét, azt nem kérkedésből tesszük, hanem 
azért, hogy válaszoljunk az olvasóközönség 
legszélesebb táborából hozzánk érkező ren­
geteg érdeklődésre és üdvözlő sorokra.

A belpolitikai események terén a 
Magyar Hétfő az utolsó hetekben 
három ízben előzte meg az egész 
magyar sajtót megbízható értesülé­

seivel
és lapunknak ez a sikere érthető módon 
feltűnik a szerkesztőségi műhelytitkokat 
nem ismerő egyszerű olvasóknak is.

A mezőcsáti választás napján a Magyar 
H étfő volt az egyetlen lap, amely azonnal 
bejelentette, hogy

a kormánypárt megpeticionálja a
választást.

Hivatalosan e héten be is nyújtották a pe- 
ciót

Ugyancsak a Magyar Hétfő volt az első 
lap, amelynek egyik feltünéstkeltő interv- 
juja élőre sejttette a Károlyi-kormány kü­
szöbön álló lemondását. Báró Korányi Fri­
gyes a Magyar Hétfő munkatársának 
adott nyilatkozatában kijelentette ugyanis, 
hogy

a kormány nem teljesítheti az egy­
ségespárt agrárcsoportjának követe­

léseit,
ami egyet jelentett azzal, hogy

a konmány nem marad a helyén.
Ezt a következő napon cáfolták ugyan, 

nyilván azért, mert Korányi pénzügymi­
niszter a Magyar Hétfő munkatársának 
adott feltűnő nyilatkozata után Genfbe 
utazott, hogy fontos külföldi tárgyaláso­
kat folytasson,

az események azonban gyorsabban 
igazolták a Magyar Hétfő pontos ér­
tesüléseit, mintsem sokan gondolták 

volna.
A legnagyobb 6ikere a Magyar Hétfő 

jólértesültségének azonban az elmúlt héten
volt. Amikor még az egész magyar sajtó 
egyhangúlag arról írt, hogy az új kor­
mányt Bethlen István gróf alakítja meg, 
érthető feltűnést keltett utolsó számunk­
nak politikai cikke, amelyben megírtuk, 
hogy

Bethlen nem vállalja a kormányala­
kítást és elsőnek közöltük az egész 
magyar sajtóban azt a feltűnést keltő 
hírt, hogy Gömbös Gyula tekinthető 
az új miniszterelnöknek, sőt közöl 
tűk már kormánya tagjainak vár­

ható névsorát is.
Hangsúlyozzuk, hogy Gömbös miniszerel- 
nökségéről akkor még egyetlen lapban sem 
volt szó és a napilapok is csak kedden 
kezdtek ezzel az azóta valóra vált kombi­

nációval félénken és tapogatódzva foglal­
kozni.

Jóleső elégtétellel könyveljük el a Ma­
gyar Hétfő információinak mindenkori hi­
telességét és a hozzánk tömegesen érkező 
érdeklődésekre a következőkben adjuk meg 
a választ:

A Magyar Hétfő Magyarországon 
először vezetett be új laptipust, a

Újabb érdekes terv az adóhátra­
lék kedvezményes fizetésére

mai gazdasági viszonyokkal és kere­
seti lehetőségekkel számoló, megle­
pően olcsó újságot mi adtuk először 

a magyar olvasóközönség kezébe.
Ezzel —  kérkedés nélkül állíthatjuk —  

iskolát csináltunk
és hamarosan követőkre is találtunk. Ami­
kor azonban rátértünk a négyfiUéres lapra, 
minden törekvésünk változatlanul az ma­
radt, hogy

ezért a kevés pénzért is a legjobban 
szolgáljuk ki közönségünket és a 
legjobban informált, minden aktuá­
lis eseményről beszámoló lapot ad­

junk.
Nem elég ugyanis, hogy az újság olcsó
legyen, jónak is kell lennie! Ez volt min­
denkor a Magyar Hétfő alapelve és ezzel 
magyarázható nemcsak legutóbbi nagy 
sikerünk, hanem általában az olvasók száz­
ezreinek megértő szeretete, amellyel a kö­
zönség a Magyar H étfőt hétről-hétre 
kezébe veszi.

Rákosliget község küldöttsége a napokban 
felkereste Preszly Elemér főispánt, akinek 
előterjesztették dr. Rozsnyay Károly adóügyi 
főjegyző javaslatát az adóhátralékok kedvez­
ményes fizetésére vonatkozólag. A javaslat 
szerint az adózóknak csak kis része tudta 
szeptember 30-ig adótartozásának háromne­
gyed részét befizetni —  tudvalevőleg erre 
szólt a kedvezmény, amelyet most október 
15-ig meghosszabbítottak — és ezért Rozs­
nyay főjegyző azt ajánlja, hogy 

hosszabbítsák meg a kamatmentes rész­
letfizetési kedvezmény terminusát, illetve

történjék intézkedés arra nézve, hogy aki 
november 15-ig egész ideit adóját lefi­
zeti, az a jövő évben kamatmentesen 

törleszthesse adótartozását.
A terv hozzáértő ember egészséges ötlete, 

valóságos Kolumbus tojása, amely teljes fi­
gyelmet érdemel. Preszly főispán megértéssel 
is fogadta a javaslatot, amelyet lmridy 
pénzügyminiszter elé fog terjeszteni és így 
valószínű, hogy a rákosligeti adóügyi fő­
jegyző praktikus ötletét a kormány magáévá 
fogja tenni.

Mit akar Gömbös Gyula ?
Részletes programmá a kifejtése előtt 

tárgyal a gazdasági élet vezér- 
férfiaivat

Gömbös Gyula miniszterelnök elállt attól 
az eredeti tervétől, amely szerint prograinin- 
ját rádión mondja el. Éppen ezért korináuy- 
zatának célkitűzéseit szombaton a sajtó útján 
közölte a nagy nyilvánossággal. Ebből az 
alkalomból azonban nem terjeszkedett ki 
programmjónak részleteire. A közvéleményt 
ugyan a miniszterelnöknek ez az első nyilat­
kozata megnyugtatta, mindamellett 

es a nagy általánosságban tartott nyilat­
kozat nem bizonyult alkalmasnak, hogy 
a politikai pártok és a gazdasági közvéle­
mény állást foglaljon az új miniszter­
elnök kormányzati szándékával szemben. 

Tény az, hogy általánosságban azt mondják 
Gömbös egész tervéről, hogy 

az elég lüktető
és érdekes, aminek alapján megnyugvásra ad 
lehetőséget. Azt elismerik, hogy a programm 
alapján élénkebb lesz a politikai atmoszféra 
és a politikai élet, de hogy részleteiben mit 
tartalmaz a nemzeti munkatervnek elnevezett 
programm, arról még senki sem tud.

Gömbös Gyula ugyanis 
az elvégzendő munkálatok sorrendjét gaz­
dasági szakminisztereivel való tanácsko­

zás alapján fogja megállapítani, 
többek között azt is javasolják, hogy a 
miniszterelnök a nagyobb gazdasági ér­
dekképviseleti szervek vezetőivel közvet­

len is folytasson tanácskozást, 
így még a napokban Gömbös Gyula tárgyalni 
fog a mezőgazdaság, pénzügyi világ és az 
ipar közismert vezetőivel. A miniszterelnök 
ugyan az egységespárt szerdai értekezletén 
már részletesebben fogja nemzeti munkater­
vét ismertetni, de úgy tudjuk, hogy a tulaj- 
donképeni programmját csak a képviselőházi 
bemutatkozása alkalmával mondja el.

Egyelőre nem fölük be 
az államtitkárságokat

A miniszterelnök terveiről a legkülönbö­
zőbb kombinációk, hírek és közlések kelnek 
szárnyra és látnak napvilágot. A valóság az, 
hogy Gömbös Gyula a neki tulajdonított ter­
vek legnagyobb részével nem is foglalkozik, 
így azt beszélik, hogy a közeli napokban 
államtitkári kinevezésekre kerül a sor.

Ez a terv — mint megbízható helyről 
értesülünk — még egyáltalában fel sem 

merült,
annál kevésbé bizonyulnak igazaknak a sze­
mélyi kombinációk. A miniszterelnök ugyan 
tudja — Így informálnak bennünket —, hogy

B E N Z I T - Szappan
■ H n M H n n a K a  ideálom, 
M indenkinek ezt a j á n l o m!

minisztereknek tulajdonképen irányító 
munkát kell végezni és nem szabad, hogy 
idejüket adminisztratív ügyek intézésére for­
dítsák. Viszont mindenáron kerülni akarja 
annak a látszatát, mintha Károlyi Gyula kor­
mányának jóformán üdvös ténykedését, az 
államtitkári állások be nem töltését azonnal 
meg akarná szüntetni.

Ugyanitt említjük meg azt is, hogy a Ház 
összehívásának időpontját sem beszélte még 
meg Gömbös Gyula Almássy Lászlóval, a 
képvselŐház elnökével, inintahogy még nem 
kereste az érintkezést Wlassits Gyula báró­
val, a felsőház elnökével sem. A miniszter- 
elnök a két Háznak valószínűleg egy, de le­
hetséges, hogy két egymás után következő 
napon fog bemutatkozni a jövő hét folyamán.

A kormány és a pártok
A baloldali pártok közül még egy sem fog­

lalkozott hivatalosan a kormány programm- 
jával. A pártvezérek elhatározása azonban 
többé-kevésbé tisztázódott már. A szociál­
demokraták természetszerűleg fenntartás nél­
kül ellenzéki álláspontot foglalnak el az új 
kormánnyal szemben. Gaál Gaszton pártja 
csütörtökön tart értekezletet és ezen beszélik 
meg állásfoglalásukat. A vezetők köréből azt 
bálijuk, hogy egyelőre tolerálják a kormányi 
és ami programmjában jó, azt támogatják 
Viszont követeléseik hangoztatásától nem áll­
nak el.

A  szabadelvű párt — mint értesülünk — 
erélyesen ellenzékbe vonul. Ez az elhatáro 
zása az új kormány várható külpolitikai 
orientációjával magyarázható. Egyébként 
azonban a párt megvárja a kormány részle­
tes gazdasági programmjának nyilvánossá- 
rahozatalát.

A pártonkivüli legitimisták természetesen 
szemben fognak állani Gömbös Gyulával és 
kormányával.

A kereszténypárt állásfoglalását Így jelle
mezték előttünk:

— A  k e r e s z té n y  párt még nem tárgy.lta forrná 
Msan a kormányhoz való viszonyát Hivatalos é r -  
t e k e z le t i i n k  csak a hét e!s« napjaiban leaz. Ezen 
az é r t e k e z le t e n  Zichy Jánoa gróf. Emezt Sándor 
és V V o l f f  karoly referálnak arról, hogy mit tár­
g y a l t a k  a miniszterelnökkel és ezntán meghoztuk a mattunk határozatét.

A párt a közreadott nemzeti munkaterv üryé* 
h e n  m é r  n e m  f o g a l t  á l lá s t ,  mert mint alkotni* 
n v o s  p o l i t i k a i  p a r t .  m l c s a k  a ré s z le te s  k o r m á n v -  
p r o f f r a m m n a k  a Házban valé I s m e r te té s e  után 
döntünk további magatartásunkról. A hangulat t 
pillanatban a kormánnyal szemben az. hogy 

semlegesek Igyekszünk maradni.
7  . ,fo*ínk ■■ónban a szociális alkot*-

, é”  Insegakelót és a munkanélküliség le­
küzdését Ezeknek a megoldása ntán pedig a ka 
raatcsökkentest, a földteherrendezést és a telepi tés megindítását.

Az elmaradt államtitkári kinevezések elle 
nében azonban készül az új kormányelnök 
nck egy más reformja, nevezetesen a főispán 
Ságok összevonása, munkaterületük meg- 
nagyobbítása és bizonyos változások a fő 
ispáni karban.

OLIMPIKON
4+1 csöves 

hálózati Európavevő
beépített dynamykus hangszóróval. 

Egy gomb beállítású
állom ásokra behangolt skálával.

M eglepő o lcsó  áron részletfizetésre 
már kapható.

Gyártja:

TELEFONGYÁR
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG, B U D A P E S T

A fasiszmus tizedik évfordulójának 
ünnepe

Rómából jelentik: A fasiszta nagytanács 
közfelkiáltással határozatot fogadott el, 
amely a feketeingesek büszkeségének és há­
lájának ad kifejezést a Dúcéval szemben. 
Majd a Palazzo Venezia erkélyén megjelent 
Duce előtt a feketeingesek százezreinek él­
jenzése közben Ponti titkár felolvasta a 
nagytanácsban elfogadott határozatot. Mus­
solini ezután beszédet mondott, melyben 
örömmel állapította meg, hogy a fasiszták 
lelkes hangulata napról napr állandó marad 
és kijelentette, hogy az egész olasz nép fe­
gyelmezettsége elérte a tökéletesség fokát.

MOST VEGYEN

Csillárt
METEOR

4 lángu
csillár

csiliárgyár
üzleteiben

modern

1 7 . -
Jörr. védve

BUDAPESTEN :
Podnanlczky-u. 27. 
Józa t-törut 44. 
V.4*ubár* körút 11.

a  le a z o b b  k iv ite lb e n  
la k á s b a n  íc ls z e re lv e  P

á r i á d  v A I a s z t / k !
Árjegyzék díjmentesen.

Ü z l e t e k !
VIDÉKEM,

D e n R G I  C N :  P lw - n t c c  «. 
T f l S Ü O U C t  S z é c h e n y í-u tc a  5tL 
I J J P E S T - i  A r p á i - u t  m .

Felhívjuk a közönség figyelmét arra. 
hogy amennyiben kályháiknak átrakása vagy 
kicserélése válik szükségessé, azokat hazai 
szén- és brikett-fűtésre alakítsák át. Nyoma­
tékosan rá kell mutatnunk arra, hogy a régi 
kályháknak fatüzelésre való berendezése nem 
célravezető, mert azokat előbb-utóbb hazai 
szén- és brikett-tüzelésre kellene ismét átala­
kítani. Nevezetesen hazai_ fatermelésünk a 
fogyasztást nem tudja kielégíteni és eddig is 
nagymennyiségű külföldi tűzifa importjára 
voltunk szorulva. Ez az import a deviza­
nehézségek folytán ugyanolyan akadályokba 
ütközik, mint a külföldi szén behozatala. 
Amíg ezért a tűzifa beszerzése bizonytalanná 
válhat, a leghidegebb télben is minden ház­
tartási szükségletet nemcsak fedezni tud, 
de teljesen és olcsóbban pótolja az eddig 
használatban volt porosz szenet a tatai, do­
rogi és Salgó-bányászat magas hőértékű 
szene és brikettje. Á kályháknak átalakítá­
sára vagy kicserélésére bárkinek készséggel 
adnak felvilágosítást a Szénforgalmi Iroda, 
Budapest, V., Nádor-utca 19, telefon 23-5-35 
vagy az ismert fővárosi szénnagykereskedó- 
cégek.

3 lángú modern

ssiSiár
P J 5 £ 0

CsiitócoU U  l/itúyílcis H.-Z. 
VII , Sczséfrct-kdciU 4 1



1932 OKTÖBER 3. 3M A G Y A R  H É T F Ő

Gömbös a frontharcos önnepen bejelentette 
a hadirokkantak és a frontharcosok ügyének 

törvényes rendezését
T5bb mint tízezer frontharcos vonult fel a 

vasárnapi frontnarcos napra, hogy a Hősök 
emlékmű vénéi felavassák az új frontharcos 
zászlót. Már szombat este kezdődött meg a 
frontharcosok érkezése. Vidékről teherautókon 
és vonaton érkeztek a fővárosba a részt­
vevők. bzombat este 10 órakor 500 osztrák 
frontharcos jött a Keleti pályaudvarra. Fo­
gadtatásukra megjelent egy íorntharcos sza­
kasz, Engelbach Alajos ny. ezredes, aleinök 
vezetése alatt.

Vasárnap reggel Sopronból filléres gyorson 
újabb 1000, Wiener ííeustadtból pedig hat 
teherautón még további harminc osztrák 
frontharcos érkezett, míg Újpestről külöu- 
villamoson érkezett 1200 frontharcos. A  ma­
gyar frontharcosok 6záma meghaladta a 
10.000 főt. A frontharcosok ezredei vasárnap 
reggel 9 órakor kezdték felvonulásukat Bene- 
dickty Imre ny. ezredes vezetése alatt az 
Aréna-útón át a milleniumi emlék előtti 
térre, melyet a mai naptól kezdve Hősök 
terének neveztek el. Tíz óra körül futottak 
be a csillagtúra résztvevői.

Tíz óra előtt teljes rendben, alakulatokba 
tömörülve állottak a téren lent a magyar 
frontharcosok és az osztrák és német egyesü­
letek küldöttei. Fent az emelvényen Gömbös 
Gyula miniszterelnök foglalt helyet Takács- 
Tolvay Imre gróf tábornok, frontharcos fő- 
parancsnok, továbbá bárciházi Bárczy István 
államtitkár, Kárpáthy Kamilló hadsereg- 
parancsnok és mások társaságában. Ugyanott 
helyezkedtek el a vendégegyesületek vezetői 
is.

Valamivel tíz óra után megérkezett vitéz 
nagybányai Horthy Miklósné, akit Gömbös 
Gyula miniszterelnök üdvözölt. Ezután gróf 
Takács-Tolvay József tábornok köszöntötte a 
kormányzó nejét, majd vitéz Mándoky Sán­
dor ny. tábori főesperes, országos frontharcos 
főpap. Utána a frontharcos szövetség meg­
bízottja és a HONSz nevében Loskay József 
társelnök, a frontharcosok részéről pedig 
Kertész Elemér a 120.000 frontharcos nevében 
tették le a Hősök emlékére koszorúikat.

A külföldi vendégek részéről Bundesführer 
Walter Koppschitz, a német Stahlheim nevé­
ben Vilmos Preusse őrnagy, a német nemzeti 
automobil club nevében és Lajos szász ko- 
burg gothai herceg megbízásából Ferdinánd 
Ernst Norg ezredes tett le koszorút.

A koszorúk elhelyezése után tartotta gróf 
Takács-Tolvay József ünnepi megnyitó beszé­
dét. Rámutatott arra, amikor 14 év után elő­
ször gyűltek össze a frontharcos hősök, majd 
köszöntötte a kormányzó nejét, a miniszter- 
elnököt, a fővárost és a vendégeket.

Liber Endre alpolgármester a főváros ne­
vében felavatta a „Hősök terét**.

Vitéz Martsekényi Imre orsz. intézőbizott- 
eági tag ünnepi beszédet mondott. A front­
harcosok — úgymond — nem a múlt mara­
dékai, hanem a jövő Magyarország erőskezű 
fundamentuma akarnak lenni. Nem háborút 
akarnak, hanem igazságos békét az ország­
nak, becsületes bánásmódot és kenyeret a 
frontharcosoknak és rokkantaknak.

A beszéd után Horthy Miklósné, mint 
zászlóanya átadta Takács-Tolvay József gróf­
nak, az országos elnöknek a magyar társada-

Miért
tanácsos most

osztá i y sors jegy el
venni?

Mert
a sorsjegyeknek egy későbbi osztályhoz 
való vásárlásnál az előbDi, lejátszott 
osztályok betétjeit is meg kell lizetni. 
Tehát sokkal célszerű ob a sorsje­
gyeket már az E L S Ő  osztály húzása 
előtt megvenni, hogy a rendkívül ked­
vező nyerési esélyeket teljes mérték­
ben kihasználhassa és hogy ne v e ­
szítse el egyetlenegy osztály nyeremé­

nyeire való Igényét se.

Mindenkinek és minden 
egyes sorsjegynek egyform a 

a nyerési esélye

A főárusítók azonban figyelmeztetik 
a n. é. közönséget, hogy csak úgy biz­
tosíthatják részvételüket az új sors­
játékra, ha a sorsjegyekért járó ösz- 
szeg a hivatalosan megállapított 
3 0  f i l l é r  költségátalánnyal együtt 

a húzás előtt, tehát most

október 2 0 -ik a  előtt
az illetékes helyekre beérkezik, külön­
ben minden további igény megszűnik.

SOBSJ EGYEK HIVATALOS ÁRON

az ö s s z e s  f ö á r u s i f ó k n á l  
kaphatók!

lom által ajándékozott és a különböző egy­
házak által már régebben megáldott országos 
frontharcos lobogót, amit Takács-Tolvay ezzel 
a felkiáltással vett át:

„Bajtársak, látjátok ezt a zászlót, nagy 
Magyarországért ezzel vagy ezen."

Gömbös Gyula miniszterelnök emelkedett 
ezután szólásra. Nem félek attól — Így kezdte 
beszédét —, hogy a magyar frontharcos még 
oly súlyos helyzetben is meginoghat. Nem 
engedi ezt a frontharcos lélek. A hadsereg 
már utasítást kapott, hogy a Hősök terén 
tisztelegve vonuljon át, kéri a nagyközönsé­
get is, hogy ezt a helyet templomnak tekint­
sék, kéri az anyákat, hogy ha gyermekeikkel 
erre járnak, tanítsák meg őket, hogy egy 
nagy világégésben voltak magyarok, akik 
fel tudták magukat áldozni a hazáért. Csak

az a nemzet halhatatlan, akinek vértanúi 
vannak. Végül emelt hangon a következőket 
mondotta: „Katonáknak mondom, katonásan 
röviden:

Tartom kötelességemnek úgy a hadirok­
kant-ügyet, mint a frontharcosok ügyét 

alkotmányos mádon sürgősen rendezni.
Minden magyar tőlük vegyen példát a feltét­
len kötelességteljesítésről és áldozatkészségről. 
A magyarok Istene áldja meg őket.

Urmánczy Nándor beszédében hívta fel a 
frontharcosokat, hogy azt a földet, amit 
atyáiktól épségben kaptak, épségben adják át 
fiaiknak. Vitéz Mándoky Sándor azután fel­
eskette a frontharcosokat zászlójukra, majd 
a menet a Várba indult, ahol előbb a kor­
mányzó, majd József főherceg előtt tiszteleg­
tek. A menetben feltűnt a magyarországi 
mohamedán főpap, Húszéin Hilmi, Uaszén 
bosnyák herceg és dr. Hiszem Mndri Hifa 
bey, az ankarai kormányzó fia.

A menet élén a vendég frontharcosok ha­
ladtak, akiket a tölgyággal díszített magyar 
harcosok követtek. A sort a csillagtúrán 
résztvevő mintegy 260 autó zárta be. Este a 
Vigadóban díszvacsora volt, ahol többen szó­
laltak fel.

L E G Y Ő Z T Ü K *

Célbalőtfek Flaubert-puskájukkal — fejbelőttek egy földmívest
Pesterzsébeten, az Iskola-utca 46. számú 

ház udvarán vasárnap délelőtt Zsombók Ist­
ván, Fischer József és Frész Antal 18 éves 
napszámosok célbalőttek egy Flaubert-puská- 
val. Lövöldözés közben ment arra az utcán 
kocsijával Szabó Gáspár alsónémedi föld­

míves, akinek egy eltévedt golyó a fejébe 
fúródott. A szerencsétlen ember lebukott a 
kocsiból s a mentők a Szent István-kórházba 
szállították. A szerencsétlenséget okozó fiatal­
emberek ellen a vizsgálat megindult

Betörési kísérlet a házmesterlakásban
Veszedelmes kalandban volt része vasárnap 

reggel 9 órakor Grünwald Jenőnének, a 
Csengery-utca 80. számú ház házfelügyelő­
nőjének. Grünwaldné reggel hat órakor fe­
küdt le, mivel egész éjjel kaput nyitott. Ki­
lenc óra felé gyanús zörejt hallott. A lefüg­
gönyözött szoba felé sütött a nap és ebben a 
homályoe világításban észrevette, hogy az 
egyik sarokban egy rosszul öltözött fiatal­
ember térdel. A házfelügyelőnő párnája alól 
kivette a kapukulcsot és azt hirtelen revol­

verként ráfogta a betörőre s rákiáltott,
hogy fel a kezekkel. A frappirozott betörő 
ijedten felemelte a kezét, mire a házfel- 
ugyelőnö kirohant a lakásból és rázárta az 
ajtót a betörőre. A segédházfelngyelőt rend- 
őrért küldte és addig a hizbeliekkel vigyáz­
tak a betörőre, hogy meg ne szökjön. A ha­
marosan megérkező rendőr lefogta a fiatal 
suhancot és bevitte a főkapitányságra, ahol 
őrizetbe vették.

Mindazon mérgezési esetek leküzdésénél, 
melyeket romlott élelmiszerek idéznek elő, a 
természetes „Ferenc József’ keserűviz azon­
nali használata fontos segédeszközt képez. 
Híres orvostudományi könyvekben felsorolják 
art is, hogy a Ferenc József víz többek kö­
zött ólommérgezésnél, mint specifikus ellen­
szer kitünően beválik. A  Ferenc József kese­
rűviz gyógyszertárakban, drogériákban és 
fűszerüzletekben kapható.

délyt — a 286.441—1926. B. M. sz. rendelet értelmé­
ben — csak egyesület vagy más zártkörű társaság 
részére szabad adni.

Felhívom ennélfogva Címedet, utasítsa as alá­
rendelt hatóságokat, hogy az említett rendelkezé­
sekbe! szigorúan alkalmazkodjanak, az egyesüle­
teket, klubokat, kaszinókat pedig figyelmeztessék, 
hogy a 1Q7.475—1327. B. M az. körrendeletben fog­
laltakat pontosan tartaák be.

Ha pedig akár Címed, akár az alárendelt ható­
ságok arról győződnének meg, hogy egyes klubok, 
kaszinók, egyesületek e rendelet rendelkezéseit 
megszegnék, ellenük a fennálló rendelkezések ér­
telmében Járjanak el éa egyúttal a részemről is 
esetleg szükséges Intézkedések megtétele céljából 
— hozzám is tegyenek jelentést.

Dr. vitéz Keresztes-Fischer Ferenc 
m. kir. belügyminiszter.

* * * * * * * * * * * *** * * * * * * * * * *  *****M ^*fM »M % M *M *M *M *M *M *M *M *M >^********

A belügym iniszter szigorú rend­
szab á lyo kat léptetett életbe 
a k á v é h á za k  és klubok tánc­

délutánjai és estéi miatt
A .M agyar H étfő"  elsőnek közli Kérész- holott ily helyiseitekben m említett célra enne. V .  . . .  . . .  ,  . .1 /. 1.. .  _ Ölti 4, ,  ,A4C l í  M  . .  .A n / l n la t  A _ . „ l  ... A

tes-Fischcr Ferenc belügyminiszter uj rende­
letét, amelynek kiadása erkölcsrendészeti 
szempontból vált szükségessé. A táncőrület 
kihasználása az utóbbi évek legjobb üzleté­
nek bizonyult, nem csoda tehát, ha csaknem 
minden házban klubok és kaszinók létesül­
nek, amelyek hatósági ellenőrzés nélkül és a 
kincstár megkárosítása mellett naponta, de 
legjobb esetben háromszor hetenként tánces­
télyeket rendeznek.

Ugylátszik, ez volt az indítóoka annak az 
újonnan kiadott rendelkezésnek, amelyet a 
belügyminiszter az ország valamennyi ható­
ságához eljuttatott és amelynek teljes szö­
vegét a következőkben közöljük:

„Hivatali elődöm 197.473-1932. B M. sa. körren­
deleté értelmében egyesületek és klubok, amennyi­
ben arra alapszabályaik módot nyújtanak, egye­
sületi (klub) helyisegeikben kizáróan tagjaik és 
ezek legközelebbi hozzátartozóik réazÓTe külön 
rendőrhatósági engedély nélkül rendezhetnek 
ugyan ó. n. rögtönzött táncot, de ezért semmiféle 
dijat nem szedhetnek.

E rendelkezés ellenére több oldalról érkezett hoz­
zám panasz amiatt, hogy egyes klubok, egyesü­
letek, kaszinók helyiségeiben rendőrhatósági en­
gedély nélkül rendszeresen (üzletszerűen) táncmu­
latságokat. táncestéi y eket, tánccal egybekötött 
teadélutánokat, műsoros estéket rendeznek, ame­
lyeken burkolt belépődíj, kötelező fogyasztás, ru­
határi díj stb. megfizetése ellenében bárki részt- 
vehet.

Az egyesületek (klubok, kaszinók) e tevékenysé­
gükkel nemcsak a tánctanítással hivatásszerűen 
foglalkozó táncmestereket, továbbá a mulató- és 
szórakozóhelyek tulajdonosait, hanem az állam- 
kincstárt is megkárosítják, mert u  említett sza­
bálytalan módon a hivatkozott számú körrende­
letbe ütköző cselekményükkel mindennemű illeték 
megfizetése alól mentesülnek.

Fa egyesület, klub, kaszinó bárminő díj sae- 
dés* mellett, bárki részére tánemnlatságot, tánccal 
egybekötött teadélutánt, stb. rendes, erre — a 
(4.573—1901. B. M. sz. rendelet értelmében az Ille­
tékes elsőfokú rendőrhatóságtól engedélyt kell 
kérnie.

Arról Is tudomást szereztem, hogy egyes rendőr- 
hatóságok kávéházi és éttermi Üzemek külön he­
lységében táncmulatság, Illetőleg tánccal egybe­
kötött alkalmi összejövetelre a kávéház, illetőleg 
étterem tulajdonosai részére Is adnak engedélyt,
%M*M** V M * * * * * * * * * * * * * ** * * * * * * * *
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a legtökéletesebb 6+1 csöves 
váltóáramú rádió.

Apponyi Atbertné a népszövetség 
szociális bizottságának működéséről

Genfből jelentik: A Népszövetség szociális 
bizottságának ülésén gróf Apponyi Albertné 
magyar delegátus rámutatott, hogy bár­
mennyire bírálják is a Népszövetség műkö­
dését, a szociális bizottság és osztály kiválóan 
eredményes működését mindenki elismeri. 
Apponyi grófné ezután a mozgóképszínházak 
ügyéről beszélt, amely kérdéssel jelenleg csak 
a szellemi együttműködés szakosztálya fog­
lalkozik; e tevékenységbe bele kell vonni a 
gyermekvédelmi szervezeteket is.

Csile újból alkotmányos ország
Santiagóból jelentik: Blanche tábornok, 

Chile ügyvezető köztársasági elnöke átadta 
a kormányhatalmat Cyandel Ábrahámnak, a 
legfelsőbb bíróság elnökének. Cyandel ismét 
helyreállítja az alkotmányt és polgári kor­
mányt alakít.

Apa és fia súlyos szerencsétlensége 
knkoricaszallitás közben

Székesfehérvárról jelentik: Molnár Ferenc 
székesfehérvári gazda kukoricát szállított be 
a határból szekerével. Egyik zökkenőnél 
Molnár leesett a szekérről a lovak közé és a 
kerék átment a mellkasán, úgyhogy összes 
bordái betörtek. A kocsin ült fia is, aki 
azonnal apja segítségére sietett és ki akarta 
szabadítani a kerekek alól. A kocsin lévő ku­
korica ekkor leomlott és a legénynek súlyosan 
összezúzta a lábát. Mindkét sérültet a kór­
házba szállították a mentők.

T ő *  a  t r a f i k b a n .  V a s á r n a p  d é lu t á n  8 ó r a k o r  K ő ­
b á n y á n ,  a  K á p o ln a - n t c a  25. s z á m  a l a t t  le v ő  t r a ­
f i k b a n  is m e r e t le n  o k b ó l  t ű z  t á m a d t .  A  t ü z e t  a  
k ő b á n y a i  t ű z o l tó s á g  h a m a r o s a n  e lo l t o t t a .  A kár 
e g y e lő r e  is m e r e t le n .

Ha i  M I I  a Kazlai m m
még többet fogunk nyújtani vevőinknek

Élelmiszer- osztályunk

filléres egységárai
megindítottak egy általános olcsóbbodási folyamatot 

Divatcsarnok árban, minőségben mindig a *  élen haladt 

Élelmiszer-osztályunk este 8-ig nyitva van.
Esti bejárat 6 —8-lg a kétoldali ékalaku kirakatsor között L i f t  I

DIVtíSfinNOK
J8ÉSá«fcíU Z f t e t e i
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új vígjátéka 7-én, pénteken kerül először színre 
a Magyar Színházban. A világhírű író új vigjá- 
tékát a Magyar Színház a világ Összes színpadait 
megelőzően mutatja be. A főszerepeket Góth Sán­
dor, Góthné Kertész Ella, Gombaszögi Ella, Su 
lyok Mária, Gózon Gyula, Ráday Imre, Mály 
Gerő, Z. Molnár László, Sugár Lajos és Kováts 
Terus játszók. Rendező: Tarnay Ernő. Díszletter­
vező: Horváth János. A vígjátékban előforduló 
karénekeket Theo Mackeben szerezte. Karnagy: 
Marthon Géza. A harmóniámon Fejér György 
játszik. — A bemutatóig Fodor László nagysikerű 
színműve. Csók a tükör előtt tölti be a Magyar 
Színház műsorát. — Jegy egész nap váltható. A 
pénztár új telefonszáma: .13—8—33.

A przemysli emSékmuvet október 16-án 
leplezik le országos ünnepség keretében

A przemysli helyőrség életbenmaradt tisztjel 
katonái által megindított akció, hogy a hazafias 
kötelesség teljesítése közben elesett hős bajtársak- 
nak méltó emlékművet állítsanak, teljes sikerrel 
járt. A szobor — SzÓdy Szilárd szobrászművész 
alkotása — a Margithíd budai hídfőjétől délre eső 
jelenleg névtelen téren, amelynek „Oroszlánok te- 
ré“ -re való elnevezése iránti lépések már megtör­
téntek, lesz elhelyezve és már elkészült n annak 
országos ünnepség keretében való leleplezése ok­
tóber 16-án, vasárnap lesz.

A przemysli emlékmű kegyelete* zarándokhely 
lesz mindazok számára, akiknok hozzátartozói 
Przemysl várában véreztek és szenvedtek a vér- 
zivataros napokban. A Przemysl váránál elesett 
hősi halottak legtöbbje jeltelen sírban nyugszik 
ismeretlen helyen. A szülők, hitvesek, gyermekek 
ezentúl kegyeletes szívvel zarándokol hatnak majd 
ehhez az emlékműhöz, amely valamennyi przemysli 
hős bronzbaöntött megdicsőülése és amelynél az 
emlékezés örökmécse gyullad majd ki a hősök 
hozzátartozóinak lelkében. Érdeklődőknek felvilá­
gosítást nyújt navas Károly igazgató (Budapest, 
IV M Poetafiók 31).

Nem engedélyezte a rendőrség az ejtő- 
ernyőngrás világrekord kísérletet
A mátyásföldi repülőtéren vasárnap dél­

előtt akarták megtartani az ejtőemyőugráa 
világrekordkísérletét. Lantos László nevű fia­
tal pilóta 7000 méter magasságra akart fel- 
szállani és onnan leugrani, azonban a rend­
őrség a kísérletet nem engedélyezte.

■* * '. * i i'- i • . '» ' .*'■ 1t * • •  „• I
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M ERT: a MIRA keserűvíz teljesen görcs­
től mentesen hat, ize kellemes, színe fe­
hér, ára a legolcsóbb. 55 perc alatt hajt

A MIRA glaubersós gyógyvíz ötszörösen 
nagyobb gyógyerejü, mint a karlsbadf 
víz, nem kell külön sót hozzáadni. Kapha­
tók : gyógyszertárakban, drogériákban és 
fűszerüzletekben

Hétfőn kezdődnek a kihallgatások 
az erkölcsrendészeti razzia ügyében!

megindította a nyomozást, amelyet Szrubián 
Dezső rendőrfőtanácsos személyesen vezet és 
a legszigorúbb megtorlást helyezte kilátásba. 
Szrabián rendőrfőtanácsos hétfőn délelőtt 
kezdi meg a kihallgatásokat.

Még élénken foglalkoztatja ma is a köz­
véleményt az a multheti erkölcsrendészeti 
razzia, amelynek során egy 12 éves kislányt 
és egy 16 éves fiút a Tisza Kálmán-térről 
bevittek az őrszobára és ott bántalmazták 
őket. A  szülők feljelentésére a rendőrség

Építkezési kölcsönöket most keit 
igényelni!

A magyar közönség nagy hibája, hogy kölcsönt 
akkor kér, amikor már „azonnal" is késő volna. 
Pedig építkezési kölC6ünt jó  előre le kell biztosí­
tania. mert manapság a kölcsönkiutaíások nem 
azonnal történnek. Különösen vonatkozik ez a ka­
matmentes hosszúlejáratú kölcsönökre, amelyek elő­
feltételének teljesítése l« a legjobb embernél bizonyoa 
időt vesz lgénvbe. Aki tehát eljövendő építkezését 
Idejére biztosítani akarja, az igényeljen most hosz- 
szúlejáratú kamatmentes BIB kölcsönt, melynek 
feltételei igen előnyösek ée azt bárki megkaphatja, 
aki az igényelt összeg 15 százalékát a BIB-nél oez- 
szegyüjti és vállalkozik arra, hogy minden köl­
csönvett 1000 pengőt havi 5 pengős részletekben 
visszatörleszti. A kölcsön kamatmentes, de nem 
költségmentes. Évente átlagosan 1—1 és fél száza­
lékig terjedő kezelési költséget kell érte fizetni. Az 
Igényt tanácson annál is inkább most bejelenteni, 
mert a kiutalások a bejelentések sorrendjében tör­
ténnek. Bárki díjtalan felvilágosítást kaphat a 
központtól (Budapesti Ingatlan Bank rt.. VII., Rá- 
kóczi-út 1». Telefon 34—4—005, 34—1—33, hivatalos 
órák 9—1. 3—6-íg).

ERŐSEBB ÉJSZAKAI LEHŰLÉS 
VÁRHATÓ

Hevesi Sándort kitüntetéssel rehabilitálják 
és szabadságolják

Az fi hónapok óta húzódó vizsgálat, amely 
Hevesi Sándor, a Nemzeti Színház igazga­
tója ellen folyik, értesülésünk szerint közvet­
len befejezés előtt áll. Eszerint ez a vizsgá­
lat a legtöbb vádpontban tisztázta Hevesi 
Sándort, akit azonban az ellene indított 
kampány nagyon elkedvetlenített. így  való­
színűleg úgy fogják az egész Hevesi-válságot 
megoldani, hogy a Nemzeti Színház igazgató­
ját magas kitüntetéssel rehabilitálják, egy­
ben azonban szabadságolják. Hír szerint há­
rom évre teljes fizetését kapja Hevesi Sán­
dor, akinek „szabadságolása” egyelőre lehe­
tővé teszi, hogy a Nemzeti Színház igazgatói 
állását ne töltsék be végleg.

Ennek a tervnek azonban számos ellen­
zője van és ezek rámutatnak arra, hogy 
a Nemzeti Színházat, amelynek már eddig is 
sokat ártott a Hevesi Sándor elleni vizsgálat 
elhúzódása, semmiesetre sem szabad a provi­
zórikus eljárással járó megrázkódtatásoknak 
kitenni- Az új kultuszminiszter hír szerint 

legközelebbi napokban megoldja ezt a 
kérdést.

Hevesi Sándor egyébként, akit néhány hét

HilGY K9T0
az idén először mutatkozik be pályafutásának 

legsikerültebb filmjében:

A  legszebb 
kaland

Irta az UFA legjobb dramaturgja:
Pressburger Imre

Rendezte az UFA legötletesebb rendezője:
Reinhold Schünzel

Zenéjét komponálta az U F A  legnépszerűbb 
zeneszerzője:
Ralph Ervin

Partnerek az U F A  legismertebb művészei:

Wolf Albach-Retty 
Adélé Sandrock 

Ottó Wallburg

Uránia U FA

óta szanatóriumban kezeltek, vasárnap el­
hagyta a szanatóriumot, egyelőre azonban 
még betegállományban van, de —  ugyanúgy, 
mint eddig a szanatóriumból —  továbbra is 
irányítja a Nemzeti Színház ügyeit.

Álmatlanság ellen —

Tei.: 41-6-55,54,53. Ditrichstein,

Kabarék és orfeumok bemutatói
Négy kabaré, illetőleg orfeum tartott szombat 

esto bemutatót. A Royal Orfeum megnyitójául 
„Dr. Lucifer** című nagy revüt választotta. Bó- 
keffl László írta a hatásos színpadi jelenetek 
nagyrészét és ő is játssza a főszerepet. Az ő köze 
általában érezhető az egész nívós műsoron, amely 
vidám, aktuális és ötletes. Néhány jó  artistaszám 
tarkítja az előadást, amelynek szereplői közül kü­
lönösen Neményl Lilinek és Boros Gézának van 
nagy sikere. A  zenei rész Márkás Alfréd hozzá­
értését dicséri. A szezonnyitó műsor teljes siker­
rel indítja el az átalakult Royal Orfeum évadját.

A Labriola Variété új műsorának gerince 
Toros spanyol revütársulat nagyszerű produkciója. 
Pompás díszletok és kosztümök, kitűnő zene, gyö­
nyörű nők és táncprodukciók avatják sikerré 
nek a revötársulatnak minden teljesítményét. Ki­
tűnő Jnnai artisták érdemelnek még említést 
uj műsorban, amelynek magyar száma egy opera­
paródia, amelyben Kökény Ilona, Sarkad! Aladár 
és Fodor Artúr nevettetik meg a közönséget, 
amely nagy tetszéssel fogadta az új műsort.

A Komédia Orfeum második műsora után már 
határozottan meg lehet állapítani, hogy mennyit 
használt ennek a kis színháznak az, hogy Sala­
mon Béla került a művészi vezetés élére. Nívós 
kabaréműsort ad a Komédia Orfeum, különösen 
Vadnay László egyfelvonásosa jó  és ebben Sala­
mon Béla tökéletes művészi alakítást nyújt. A ki­
tűnő komikus egyéb szerepeiben is elsőrangú és 
nagyon ötletes Kellér Dezső reviije. Herczeg .Jenő, 
Tábori Emil, Lengyel Gizi, Dalmady Erzsi és Solti 
Hermin érdemelnek még a szereplők közül dicsé­
retet.

Bemutatót adott a Steinhardt Színpad Is, amely­
nek műsorán két kitűnő egyfelvonásos érdemel 
elsősorban említést. Ezekben Steinhardt arat me­
gint nagy sikert eredeti humorával. Jók a magán­
számok is, amelyekkel Vörös Micinek, a három 
G&llainak, Sándor Anninak és Sebő Miklósnak van 
sikere.

A Meteorológiai Intézet jelenti október 
2-án déli 12 órakor:

Északeurópa egész területén viharos hideg 
idő vált uralkodóvá. Ennek hazánk területén 
annyi hatása van, hogy az élénk délnyugati 
szél helyébe ma reggel erősebb nyugati szél 
lépett, amely a nappali felmelegedést lénye­
gesen akadályozta és egy kevés felhőzetet is 
okozott.

Budapesten október 2-án délben a hőmér­
séklet 23 Celsius fok, a tengerszintre átszá­
mított légnyomás pedig 760 milliméter.

Várható időjárás a következő 24 órára: A 
szél gyengül, az éjjeli lehűlés fokozódik^ 
egyéb változás nem várható.

f u * L _
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A  Metro-év csodálatos produkciójából

4-ik  hétre prolongálva!
Előadások 2—6-ig folytatólagosan, azután 6, 8, 10 
órakor, vasárnap 1—4-ig folytatólagosan, azután 

4, 6, 8, 10 órakor.

Kiss Irén állapota vasárnap Javult. Kiss Irént, 
Nemzeti Színház örökös tagját, az elmúlt hét 

folyamán tudvalevőleg agyvérzés érte. A kiváló 
művésznő Állapota vasárnap örvendetesen javult 
és mint a szanatóriumban informáltak bennünket, 
visszanyerte eszméletét és bár egyolőre még nem 
beszél ós apatikus, valami táplálékot már vett 
magához és az orvosok bíznak felgyógyulásában.

Uránia és Ufa: Hajnali merénylet
A detektívfilmek legizgalmasabb fajtájába tar- I 

törik a „H ajnali merénylet*1, amelyet az Uránia | 
és Ufa mutatott be. Bonyolult meséje egy pilla­
natra sem siklik le a logika útjáról és a cselek­
mény állandóan fokozza a nézőtér izgalmát, egé­
szen az utolsó jelenetig. Alfréd Zeisler rendezése | 
gondos, Kari Ludwig Diehl és Theodor Looe mar­
káns figurákat adnak és a női főszerepben feltű­
nik egy új színésznő: Ery Bős. A műsort egy ór- | 
dekes kultúrfilm egészíti ki.

Fórom: Az érzéki száj.
Elisabeth Borgnert, sajnos, csak ritkán látjuk j 

filmen, holott minden egyes szereplése valóságos | 
esemény. Bernstein nálunk is játszott „Muzsika** 
című drámája filmváltozatának, „A z érzéki száj** 
nak is az adja meg az igazi jelentőségét, hogy 
Bergner játssza a főszerepét. Amit ez a zseniális 
színésznő tnd. az felülmúlja minden divatos film 
sztár teljesítményét. Elmélyült, művészi alakítása, j 
de minden egyes tekintete is élmény. Rudolf 
Forster és Anton Edthofer méltó partnerei a ka- | 
marajáték stílusában rendezett művészfilmben, 
amely a legszebb színházi előadás hatását kelti és 
őszinte, nagy sikert aratott a Forum-ban.

R A DIÓTULAJDONOSOK ELŐNYBEN. Az új tí­
pusú modern rádiókészülékek egyszerű kezelési 
módja és kiváló teljesítménye sok új hívet sze­
rez a rádiózásnak. Szivesen vásárolna minden 
régi készülék tulajdonosa modern gépet, de 
meglévőt értékesíteni nem tudja. Ezt a régen va­
júdó kérdést oldotta meg most az Orion-gyár ké­
szülék-csereakciójával. Mindenki becserélheti régi 
készülékét bármely szaküzletben modern, 5-4-1 
lámpás, 7050-es Orion-rádióra. A csereakcióról rész­
letes felvilágosítást nyújt bármely rádiókereskedő.

MEG JÖTTEK A BALILLAK! De ezúttal nem
olasz leventék érkeztek Budapestre, hanem a 

turlni Fiat-gyár legújabb remekművei: az 508 as 
kiskocsik. Tegyen egy próhautat a Svábhegyre 
és el fog csodálkozni a kis egy literes motor bá­
mulatos húzóképességón hegymenetben, lefelé pe­
dig a hidraulikus fékek szenzációs hatékonyságán. 
És az Ízléses vonalú karosszéria nem a kiskocsik 
megszokott kényelmetlenségét mutatja, hanem el­
més beosztással a nagykocsik kényelmével egyen­
rangú. ahol sok száz kilométer megtétele után 
sem kell gémberedett tagokkal kiszállni. Az ára 
pedig nem magasabb a felszerelt oldalkocsis mo­
torkerékpárénál. Tegyen egy próhautat a Balillá­
val és nem fog más kocsit venniI

| Ö R D Ö G I SIK.E.11 a  R o y a l  O r fe u m  
V a r i e t é  R ev liss iin fjö si
műsorában, naponta fél 5 és fél 9, 
vafiár- és ünnepnap 3, 6, 9 órakor

|Dr. Lu c i fe r  k a l a n d j a i
22 képben. Irta és konferálja 
f t é k e f f l  C á s x l ó
és a nagy internacionális artista­
attrakciók.

| KREMOUNfl 1 DflRRflS 4 PHILLIPS siti.
Jegyrendelés: 421—68.

Az isteni gondviselés útjai kifiirkészhetctle- 
nek, sokszor okoztak váratlan meglepetést. 
Akkor jön leginkább a segítség, mikor a 
szükség a legnagyobb. Ne szalasszuk el most 
az alkalmat, október 20-án kezdődik az új 
osztálysorsjáték, 42.000 nyereményt sorsolnak 
ki ott 7,772.000 P összegben. Csekély költséggel 
3— 6— 12— 24 pengővel egyszerre gazdag le­
het, mert nyerhet 10, 20, 25, 30, 40, 50, 100, 
200, 300 ezer aranypengőt is. Rendeljen tehát 
még ma egy sorsjegyet bármely föárusltónál.

JÁRVÁNY IDEJÉN nélkülözhetetlen a PiUvin- 
fürdő használata, mert a Pilavin tengerisó* és 
fenyőillatos gőze belélegzésre felülmúlhatatlan. 
Egy negyven filléres Pilavin négy inhalációra 
elég.

A PESTI CHEVRA KADISA folyó év novem­
ber havában tagfelvételeket tart. Jelentkezni le­
het október hó 20-ig a Pesti Chevra Kadisa tit­
kári hivatalában (VII., Erzsébet-körút 26 ez. a.)

F erenc J ó zse f k ora , Jofjann Sirauss m u zsik á ja  ;

U D V A R I  B Á L
M Á T Ó L  Jt P A C A L É B A N
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Hcjvan gazdálkodik a Magyar Rokkant- 
segéiyzö Egylet vezetősége?

A következő levelet kaptuk:
Mélyen tisztelt Szerkesztő í r l  Miután jól 

tudom, hogy a Magyar H étfő  mindenkor a 
ki mberek bátorhangú ét elszánt védelme­
zőié, bizalommal fordulok Szerkesztő úrhoz 
azzal a kéréssel, adjon helyet a Magyaror­
szági Munkások Rokkant- és Nyugdíjegyleté- 
btn folyó gazdálkodás elleni panaszomnak.

Ez a valóban jobb sorsra érdemes egye­
sület, amelynek vagyonával a rokkant és 
öreg tagokra való tekintettel a leg­
nagyobb gondossággal kellene sáfárkodni, az 
utolsó időben igen gyakran ad okot arra, 
hogy az egyesület tagjai a legnagyobb elke­
seredéssel szemléljék az ott folyó gazdálko­
dást. Egyes vezetők mintha csak azon a vé­
leményen volnának, hogy az egyesület csak 
azért tan, hogy saját érdekeiket biztosítsák 
és minél többet keressenek, illetve minél na­
gyobb fizetéseket vegyenek fel. Az egyesület­
ben a jobb gazdálkodást sürgető tagoknak 
egyáltalán nincs szavuk és a vezetőséggel 
szemben állástfoglaló régi és megbízható tag­
társakat egyszerűen kizárják az egyesület­
ből. Tekintve, hogy bírósági ítélet is meg­
állapította már azt, hogy a Rokkantegylet 
nem tartja minden esetben szem előtt a ta­
gok vagyoni érdekeit és a vezetőség nem 
hajlandó a választmány ellenzéki érzelmű, 
makulátlan gondolkozású tagjainak kfvánsá-

4 0 *
A s Ideális 
őszi gyó g yü d ü lő

Erősen redukált 
utóidény árak.

gait respektálni, a sajtó nyilvánossága elótt 
kell a rokkantak érdekében rendet követelni. 
Soraim közlését köszönve, vagyok kiváló 
tisztelettel főszerkesztő úrnak kész hfve: 

Teljes aláírás.”
•

Készséggel adunk helyet ezeknek a sorok­
nak, mint minden közérdekű felszólalásnak, 
amellyel a kisemberek érdekeit védelmez­
hetjük. A Magyarországi Munkások Rokkant- 
és Nyugdíj egyletének sorsa nem lehet közöm­
bös és éppen ezért szívesen foglalkozunk 
lapunk hasábjain minden konkrét panasszal 
vagy javaslattal, mely az egyesület tagjai­
nak, a rokkantaknak az érdekeit szolgálja.

S z í  n  h á z -v a r  i é t é

Vili., T IS Z A  K Á L M Á N -TÉ R . 
Októberi m űsora:
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80 nemzetközi artista szarapai 
az ú| műsorban
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A kormányzó jelenlétében 
ünnepelték az olimpikonokat
Horthy Miklós kormányzó jelenlétében ün­

nepelte vasárnap az Országos Testnevelési 
m a  ?* * 1 losangelesi olimpiai játékokon 
rima masan szerepelt olimpiai csapatot a 
BESzKART sporttelepén. A zászlódíszbe 81- 
tözött sportpályán megjelent a kormány ré­
széről Gömbös Gyula miniszterelnök, dr. Lá­
zár Andor igazságügyminiszter é , dr. H6- 
mann Bálint vallás- és közoktatásügyi mi­
niszter. A kormányzó feleségével pontosan 3 
órakor érkezett. A  pálya közepén állott az 
ünnepelt olimpiai csapat, elsősorban a győz­
tesek és helyezettek. Dr. Lázár Andor igaz­
ságügyminiszter, az Országos Testnevelési 
Tanács elnöke üdvözölte a kormányzót. Dr. 
Lázár Andor beszéde után az egybegyűltek 
lelkesen éljenezték Horthy Miklós kormány­
zót, aki többek között a következőket mon­
dotta:

—  A  dicsőség, amit fiaink arattak, nem­
csak az elért eredménynek szól, elismerést 
szereztek olimpikonjaink nemcsak a magyar 
lobogónak, hanem dicsőségük az egész ma­
gyar nemzeté, amelynek méltánylást, hírne­
vet, becsületet szereztek.

—  Szívből kívánom, hogy olimpikonjaink 
példája hasaon bátorítólag a jövőbe és buz­
dítsa kitartásra, további küzdelemre az 
egész magyar nemzetet.

A kormányzó beszédét szűnni nem akaró 
lelkes éljenzés és taps követte.

Két cserkész sietett fel a díszpáholy lép­
csőjén és bemutatta a kormányzónak a ma­
gyar olimpikonok losangelesi érmeit és díjait. 
Közben Hómann Bálint dr. vallás- és köz- 
oktatásügyi miniszter emelkedett szólásra, 
aki példának a maroknyi kis görög népet ál­
lította oda, amelynek fiai a testnevelés ed­
zésében naggyá tették nemzetük nevét.

Utána dr. Ripka Ferenc, Budapest székes- 
főváros polgármestere mondott beszédet. Ez­
után a BESzKÁRT-zenekar a Hiszekegy-et 
játszotta, amelynek elhangzása után a kor­
mányzó Gömbös Gyula miniszterelnök, Lázár 
Andor és Hómann Bálint miniszterek kísé­
retében az olimpiai csapathoz ment, sorra 
kezet fogott a győztesekkel és helyezettekkel 
és velük közvetlen hangon elbeszélgetett.A  magyar hatóságok ellen akart tiltakozni a népszövetség merénylője

G e n fb ő l  J e le n t i k :  A  m e r é n y lő t ,  a k i  s z o m b a to n  
r e v o l v e r lö v é s t  t e t t  a  n é p s z ö v e ts é g  e g y i k  ü lé s t e r ­
m é r e ,  a  h a tó s á g  m e g á l la p í t á s a  s z e r in t  B u d a y  
K á lm á n n a k  h í v já k .  S v á jc b ó l  t a v a l y  k i t i l t o t t á k ,  
m e r t  a z z a l  g y a n ú s í t o t t á k ,  h o g y  m e r é n y le t e t  a k a r t  
e l k ö v e t n i  a  n é p s z ö v e ts é g i m a g y a r  d e le g á c ió  e l le n .  
H a a o n ló  o k o k  m i a t t  k é s ő b b  B e c s b ő l is  k i t i l t o t t á k ,  
d e  o t t  e lő b b  k é t  h a v i  fo g h á z b ü n te té s t  t ö l t ö t t  k i .  
N e m  s o k k a l  u tó b b  t i t o k b a n  ú jb ó l  á t lé p te  a  s v á jc i  
h a t á r t .  N é g y  h ó n a p p a l  e z e lő t t  Z ü r ic h b e n  le t a r t ó z ­

t a t t á k  és a  n é m e t  h a t á r r a  t o lo n c o l t á k .  A  m ú l t  h é t  
s z e r d á já n  ú jb ó l  S v á jc b a  é r k e z e t t .  E z ú t t a l  g y a lo g  
k e l t  á t  a h a t á r o n .  E g y e n e s e n  G e n fb e  u t a z o t t ,  d e  
i t t  n e m  a v á r o s b a n ,  h a n e m  a k ö r n y é k e n  la k o t t .

A z é r t  k ö v e t t e  e l  e a e le k e d e té t  —  m o n d o t ta  a  r e n d ­
ő rs é g e n  — , m e r t  t i l t a k o z n i  a k a r t  e g y r é s z t  a m a ­
g y a r  h a tó s á g o k  e l le n ,  a m e ly e k  p o l i t i k á j á t  p o l i t i ­
k a i  m e n e k ü l t  lé t é r e  e l í t é l i k ,  m á s ré s z t  a  s v á jc i  h a ­
tó s á g o k  e l le n ,  a m e ly e k  Z ü r i c h b ő l  k i t o lo n c o l t á k .

HüitűzKűdonR
Uj helyiségünkben csakis finom férfi-
fehérnemüeket és divatcikkeket fogunk 
árusítani, ezért végleg

i H i í P u s i S j u k
Illetvefe lo s z la t ju k

nüiUiif a f-G Sztáü íU R kat i
Női fehérnemüek, vásznak, damaszt- 
áruk, ágynemüek, stb. a nálunk meg­
szokott kitűnő minőségekben, 
még soha nem volt olcsó ára­
kon kerülnek kiárusításra.
Férfi-febérnemüeket, ingeket, nadrá­
gokat, flanellpizsamákat ez alkalom ! 
mai szintén nagyon olcsón árusitnnk

Használja ki a most 
kínálkozó alkalmat

L Ö S T IG
R Á I I Ó C 2 I - U T  :

A Ghetto szíve. A  címből ítélve, vallásos 
zsidó tárgyú és csak zsidókat érdeklő da­
rabra gondolnánk. A darafcr több ennél. A 
szimpatikus zsidó hős, a felvilágosodott szel­
lemű zsidó rabbi, a keresztény kislány és a 
megértő katolikus pap érdekesen, harmonikus 
mesében mutatják be az igazi felekezeti bé­
két. A Ghetto szívét a Capitol éa a City 
mozgóképszínházak mutatják be.

Szőr nőtt egy budapesti 
bárónő nyelvén

Fantasztikus hírek terjedtek el a főváros 
előkelő társasága körében. Napok óta hol 
tréfásan, hol elszömyülködve beszélnek ar­
ról, hogy a fővárosi előkelő társaság egy is­
mert hölgytagját, a csinos szőke bárónőt mi­
lyen súlyos és kellemetlen baj érte. Egysze­
rűen és magyarán úgy mondják, hogy szőr 
nőtt a nyelvén. Természetes, hogy az ilyen 
hír túlzóan és nagyítva, a legkülönbözőbb 
változatokban terjed el. A  hozzánk eljutott 
információ szerint a bárónő panaszával 
az egyik jónevű egyetemi magántanárt, 
az ismert gégész-főorvost kereste fel, aki ez­
után a ritka és megdöbbentő betegséget ke­
zelés alá vette. Az esetről a professzort meg­
kérdeztük, ő azonban nem volt hajlandó ke­
zelés alatt levő pacienséről nyilatkozni. Egy 
másik ismert száj- és gége-specialista adott 
azután magyarázatot az érdekes esetről:

—  Magam is hallottam erről a híresztelés­
ről, amely abban a formában, hogy „szőr” 
nőtt a nyelven, nem felelhet meg a valóság­
nak. Itt bizonyára „lingua nigra pilosa”  elő­
fordulásáról van szó és a pilosa elnevezésnek 
szószerinti fordításáról, vagyis nyelven nőtt 
fekete szőrről. Ez a tünet azonban nem szőr, 
vagyis nem az, amit köznapi értelemben haj­
szőr alatt ismerünk. A nyelvnek egy eltoko- 
sodásről, elszarusodásáról, érdesen bolyhossá 
válásáról lehet szó. Vannak bizonyos egyé­
nek, akiknek a szervezete hajlamos erre, ha 
bizonyos szájöblítő szereket huzamos ideig 
használ az illető és ezáltal erőteljesen gyak­
ran kiszárítja szájüregét és nyelvét, akkor 
állhat elő ez a pilosa, vagyis „nőhet szőr a 
nyelven” .

Arra a kérdésünkre, hogy mely szerek 
idézhetik elő ezt a furcsa betegséget, nem 
kaptunk határozott választ, csak annyit, hogy 
az orvosi szakkörök is foglalkoznak ezzel a 
kérdéssel, de az hosszabb tanulmányozást igé­
nyel. A bárónő azonban határozottabb. 0  
megemlítette orvosának azt a szert, amely 
nála előidézhette a bajt.

Payr Hugó beszámoló beszéde 
Zuglóban

Az Egységes Községi Polgári Párt zuglói 
csoportjának vasárnapi ülésén Payr Hugó 
országgyűlési beszámoló beszédet mondott. 
Az ülést Erőssy Sándor nyitotta meg, utána 
dr Gaár Vilmos felsőházi tag beszelt, majd 
Paur Hugó mondotta el beszámolóját. Elő­
ször az országos kérdésekről szólt, majd a 
sneeiális zuglói ügyeket méltatta. Bejelen­
tette hogy a súlyos BESzKART-tarifa ellen 
indított harc eredménnyel járt. A BESzKART 
tarifa leszállítása a legrövidebb időkben 
várható A BESzKART két útvonalon troly- 
busz-, illetve villamosközlekedés kiépítését 
megkezdi még ez évben A nagy tetszéssel 
fottadott beszéd után felszolalat meg Martin 
János, Bánó Dezső kormányfőtanacsos, Hor­
váth Károly és többen mások.

A  VILLAMOSON TETTENÉBTEK EGY 
ZSEBTOLVAJT. Kaszás Gyula koronaügyész­
ség! igazgató vasárnap este a 11-es villamo- 
son észrevette, hogy egy férfi aranyóráját 
kikapja zsebéből. A férfi a tettenéréa pilla­
natában leugrott a villamosról és futásnak 
eredt A közeli megállóhelyen tartózkodó 
Zárka  Lajos rendőrfelügyelő elfogta és elő- 
áUttoUa a közeli őrszobán, ahol kiderült, 
hogy Zóka László 28 éves kereskedőaegéd. 
Kihallgatása után őrizetbe vették.

qo/x á o m m o í  íe/tvá{<jJíodftbT\Á£auiCMtX/
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A szerelmesek összeölelkezve 
a robogó vonat elé vetették magukat

Gyomráról jelentik: A bukaresti gyorsvonat 
vasárnap fél kettőkor robogott keresztül az 
újonnan felavatott Szőllősnyaraló állomáson 
Nagykáta felé. Alig hagyta el az új állomás 
területét, mikor Czakó Rafael 22 éves legény 
és Brelyok Margit 18 éves leány, mindketten 
tápiószeesői lakosok,

összeölelkezve a robogó vonat elé vetet­

ték magukat. Mindketten szörnyethaltak.
A fiút valósággal lefejezte a vonat, mig a 
leány a nagy ütés következtében hatalmas 
ívben repült a pályától több méternyire éa 
holtan terült el. A vizsgálat megállapította, 
hogy a fiatalok együttes elhatározással men­
tek a halálba, mert állítólag szüleik ellenez 
ték házassúgukat.

Októberi meglepetésünk
az ö n  szám ára!
D élelő tti fo rgalm un kat m egélénkítendő, kedves kis m eg­

lepetést gondoltunk ki.

Október hó valamelyik délelőttjén (12 óráig)
összes bevásárlásait egészében a mi költsé­

günkön végezheti.
Ennek a dé le lő ttnek n a p já t dr. H edry A la d á r  kir. kö z­
jegyző  úrnál le tétbe  h e lyezett, lepecsételt bo rítékb an  
je lö ltük m eg és novem ber hó 6 -án  a  helyi sajtó útján 

fogjuk közzétenni.

Őrizze meg tehát október havában délelőtt 
eszközölt bevásárlásainak szelvényeit, mert 
lehet, hogy délelőtti bevásárlásának egész

összegét

minden levon ás nélkül 
készpénzben visszakapja!

C o r v i n
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A magyar futball megdöbbentő vasárnapja
A u s t r ia — M a g y a r o r s z á g  3 :2  (1:1)

Három fronton mérte össze erejét a magyar 
futball az osztrákokkal és mindhárom fron­
ton a magyar csapat vesztesként hagyta el 
a csatateret. Ez a három mérkőzés 

szomorú bizonyítéka annak, hogy az 
osztrák fntball felülkerekedett.

Nemcsak a számszerű eredmény, hanem a 
játék maga is emellett tett tanúságot. Az 
osztrák futballt a céltudatos játék, a pontos 
passzok, a hirtelen labdastoppolás, a leegy­
szerűsített kombináció jellemzi. Mindaz, ami 
a játék eredményességét előmozdíthatja, ma 
tulajdonsága az osztrák futballnak. Ebből az 
osztrák csapatból csupán a lövőképesség 
hiányzott, s még ez volt a szerencse, mert 
különben még nagyobb baj érte volna a 
magyar csapatot. Annak ellenére, hogy a 
magyar csapat a játékban alulmaradt, maga 
javára dönthette volna el a mérkőzés szám­
szerű eredményét, azonban 

ha a tizenegy játékosból csak hat játszik 
és öt csak tehetetlenül statisztál és ké­
nyelmesen lézeng a pályán, akkor nem 
lehet mérkőzést nyerni még gyengébb 

ellenféllel szemben sem.
Amit a három belső csatár ezen a mérkőzé­
sen mutatott, az még klubcsapatban való já­
tékra sem kvalifikálja őket, de legkevésbé a 
címeres magyar trikó felöltésére.

Ebből a mérkőzésből csak az a tanulság, 
hogy sürgősen be kell szüntetni a válogatott 
mérkőzéseket. Be kell fogni azonnal a fiatal 
tehetségeket és

fel kell építeni az új magyar válogatott
csapatot

Az öregek pihenjék ki magukat a bajnoki 
mérkőzéseken. A magyar válogatott csapattól 
a magyar futballközönség tüzes, lendületes, 
magyaros futballjátékot vár. Harmincezer 
ember várt a revánsra és ehelyett újabb ve­
reséget kapott.

A tehetségek felkutatására kell minden 
erejét a Szövetségnek koncentrálni és 
újjáépíteni a sok dicsőséget szerzett ma­
gyar futballt, amely az utóbbi időben 
csak arra jó, hogy a feltörő nemzetek 

biztos ugródeszkája legyen.
Ha Lem mi fogjuk a sok válogatott mérkő­
zést beszüntetni, akkor az ellenfeleink fog­
nak bennünket a nemzetközi forgalomból ki­
kapcsolni.

Már két órakor telt tribünök voltak és 
végre megtelt a B) tribün is. A mérkőzés 
kezdetekor 30.000 főnyi közönség volt a pá­
lyán.

A  mérkőzésen megjelent Gömbös Gyula 
miniszterelnök, aki a sport igaz és régi ba­
rátja. Ott volt Ripka Ferenc főpolgármester, 
Ferenci Tibor főkapitány, Andréka Károly 
főkapitányhelyettes, Usetti Béla és a politi­
kai és művészvilág számos előkelősége.

A mérkőzést az olasz Barlassina ve­
zette, kitűnően, elfogulatlanul, nagy hozzá­
értéssel. Pontban félnégykor elcsendesedik a 
megafon, amely ötletes reklámokat és jó ze­
nét szolgáltatott a szünetben s kezdésre áll­
nak fel a csapatok.

A magyar csapat
Szomorúan láttuk, hogy Sárosai, a magyar fut­

ball ragyogó tehetsége, mennyire eltörpült játé­
kával a nála hosszakkal jobban játszó Borsányi 
és Lázár mellett. Ennek a kitűnő játékosnak úgy­
látszik pihenőre van szüksége. Aknai a kapuban 
szép védései mellett is, sokszor túlkorán és célta-N Y I L T T É R
A Pesti Chevra Kadisa elöljáróságától, Budapest, 

VII., Erzsébet-körút 26.

Hirdetmény
a Pesti Chevra Kadisa tagfelvételei tárgyában

A Pesti Chevra Kadisa Izr. Szentegylet 1932. 
évi november havában

lanul vetette el magát. Dudás pompásan játszott 
és hatalmas felszabadító rúgásai nagy hasznára 
voltak a csapatnak. Korányi néhány luftrúgásá- 
sától eltekintve, méltó partnere volt Dudásnak. A 
halfsorban Boreányi szenzációsan játszott. De min­
den elismerés megilleti Lázárt is, aki mint half- 
csatár is, mindent megtett az eredmény érdekében. 
A csatársorban csak két ember, a két újonc já­
téka érdemel említést. Déri nagyszerűen játszott, 
ördöngős driblijeivel sokszor öt osztrák játékost 
Is megszédített. Állandó válogatott balszélső ma­
radhat, de hasznossá csak úgy tudja magát tenni, 
ha nem fog oly sokat feleslegesen driblizni. 
Ezzel nem jut közelebb a játék tulajdonképeni 
céljához és a végeszak adat lan driblivel csatártár­
sainak aktivitását is megbénítja. Első játéknak 
ez pompás bemutatkozás volt, mert kétségtelen, 
hogy játéka toronymagasságban állott társai fe­
lett. Az újonc Korányi, ha nem is csinált dríbli- 
Borozatot, simán, okosan és hasznosan játszott. 
A Kalmár—Túrái—Cseh-trióval röviden végezhe­
tünk. Stílszerűen. Vagy jót, vagy semmit. Inkább 
semm it. . .

Kezdődik a játék
Már az első percben Dudás csak korner árán 

tudja menteni az osztrákok veszélyes támadását. 
Újabb osztrák támadás, amit Müller kapu mellé lő. 

Barlassina bíró megbotlik és elvágódik, 
ö  az első a pályán, aki a földre kerül, de 

ezért nem jár büntetés.
Borsányi nagyszerű labdája átkerül Dérihez, de 

az első percek izgalmaiban a kitűnő helyzetet el­
szalasztja. Cseh II. labdáját Déri kapja, azonban 
még ezt is elhibázza a szélső. Ezzel aztán be is 
fejezte hibáit, mert ettől kezdve nincs labda, 
amit az osztrákok tőle eltudnának venni. Ha kell* 
öt osztrákot is kidribliz a kis Déri.

A 15. percben osak a szerencse menti az osztrák 
kaput a góltól.

Turay gyilkos bombáját Hiden csak az utolsó 
pillanatban, bravúros elvetéssel tudja menteni. A 
következő pillanatban már a bécsi Horváth ro­
han a magyar kapu felé, élesen lő. Aknai védi, 
de maga elé üti a labdát, ő maga mogtántorodik 
az erős lövéstől, de már ott van Dudás és Rom­
boid-stílusban küldi vissza a mezőnybe a labdát. 
Újból osztrák támadás, Smistik messziről lőtt éles 
lövése kapu mollé megy. Déri megtáncoltatja az 
öreg Káinért és Kalmárhoz passzol, akinek hatal­
mas lövését Hiden a léc mellott csípi el.

Most az osztrák Müller hibáz egy lépésről. Két 
m agyaj korner következik, amit az osztrák véde­
lem sikeresen elhárít. Borsányi szenzációs ravasz­
sággal csapja be az osztrák halfokat.

A vezető gól
A Sí. percben születik meg az első magyar gól. 
Sesta a tizenhatoson belül nagy handset vét, 
de Idő sincs a lefütyülésre. mert Kalmár a 

labdát védhetetlenül küldi a hálóba. 1:0.
Déri akcióról akcióra javul és mindig veszélye­

sebb lesz. Megszédíti az osztrák védelmet. Korá­
nyi hatalmas lukat rúg, de szerencsére a labda 
tarosra kerül.

Gólhelyzet adódik az osztrák kapu előtt, de 
Déri rossz szögben kapja a labdát.

Turay bombaszerű lövést küld a kapura. 
Hiden kezéről a labda a felső kapulécre pat­

tan s onnan vissza a mezőnybe.
Ez a lövés gólt érdemelt volna.

Az osztrákok kiegyenlítenek
Osztrák támadás komért hoz. A kom ért elhá­

rítja a védelem, de a labda Mózerhez kerül, aki 
centerez, Müller stoppolja a labdát ée lő,

Borsányi a földönfekve beletesz! lábát a lab­
dába, amitől iránytváltoztatva az ellenkező 
sarokba vetődő Aknai balszerencséjére a há­

lóba kerül a labda. 1:1. öngól.
A gól után két kornert ér el a magyar csapat, 

de az eredmény nem változik.

Újból vezet a magyar csapat, de az osztrákok 
rögtön egyenlítenek

A második félidő jól kezdődik.
Már a második percben Korányi beadását 
Kalmár nem éri el s így a labda Dérihez ke­
rül, aki egyet dribllzik és nehéz szögből a 

léc alá küldi a labdát.
Szép akciók mindkét részről. Kalmár, majd 

Turay jó  helyzetből messze fölé lőnek.
Az osztrák bajszélső Jól ívelt labdájára Aknai 
későn startol, Müller elcsípi és közelről a léc 

mellett a hálóba vágja (2:2).
Veszélyes osztrák támadások következnek, mert 

Sároei kihagy. Sindelár kiugrik, de a bíró off- 
seidot fütyül. A játék nem áll meg s Aknai ki­
szalad.

Sindelár szalad a kapu felé egyedül, amire a 
gyepen heverésző Újvári, a tartalék kapus 
beszalad a kapuba és fogja Sindelár lövését.

A győztes osztrák gól
A 15. percben kornert ér el az osztrák csapat. 

Korányi vis6zaküld a mezőnybe,

Lázár szerencsétlenül ugrik be a labdát meg­
kaparintó Braun elé s fekve marad, az így 
támadt űrt Braun ügyesen kihasználva, lövést 
küld a kapura s a labda utat talál a hálóba

(2:3).
Lázár most hatodik csatárt játszik s hol ő, hol 

Borsányi dobják frontba a szélsőket. Lázár előre­
tör, de lövése emberbe megy.

Lázár helyet cserél Kalmárral. Déri magára 
vonja az egész osztrák védelmet és mint macska

Floridsdorf— II.
A lemondott zágrábi csapat helyett a 

Floridsdorf csapata játszott a II. liga válo­
gatottjai ellen. Már ezen a mérkőzésen kiüt­
között az osztrákok iskolázottabb játéka, 
amit azután a „nagy”  csapat százszázaléko­
san igazolt is.

Bár a Floridsdorf az osztrák középcsapa­
tokhoz tartozik, játékukból mégis a futball 
minden kultúráltsága ütközik ki.

Az osztrák bajnokságért küzdő csapatok 
kiegyensúlyozott játéka és tudása a magya­
rázata annak, hogy az osztrákok ma két­
ségkívül külön klasszist képviselnek Európá­
ban. A csapat legjobb embere Stroh és Cay 
volt, de a többiek sem maradtak el messze 
tőlük. A magyar csapat gyenge halfsora 
miatt nem tudott eredményes játékot pro­
dukálni. A védelemben Reinthaler, míg a csa­
társorban Brunecker játéka emelkedett ki.

A magyar csapat kezdi a Játékot, de a Florl*- 
dorf vezeti az clsfí támadást s már a második 
percben megszerzik a vezetést.

Léderer rosszul kiütött labdáját Wagner be­
vágja. 1:1.

—— — —

A  bécsi k u d a rc  

Bécs — B u d a p e s t  6 :0  (2 :0 )
A hohenwartei pályán 20.000 főnyi közönség 

előtt mérkőzött Budapest és Bécs válogatott lab­
darúgó c-sapata.

A bécsiek nagy fölényét elsősorban kitűnő half- 
soruknak köszönhetik. A bécsi közvetlen védelem 
is elsőrangúan játszott, míg a csatársorban Hílti, 
Specht és Brosenbauer voltak a legveszélyesebbek.

A magyar csapatban egyedül Háda mutatott a 
kapuban elfogadható játékot, valamint Kővágó^ a 
közvetlen védelemben. A csatársor játéka szétesően 
darabo6 volt. A legagilisabb csatár Ottavi, vala 
mint Ticska igyekezete kevésnek bizonyult. A vé­
delemben Bíró néha kissé erőszakosan akasztotta 
meg a bécsiek támadását.

A bécsiek kezdtek és állandó ostrom alatt tar­
tották a magyar kaput. Háda jó védése azonban 
a gólt egész a 35. percig elodázta, amikor Hiltl 
szabadrúgásból megszerzi Bécs vezető gólját. Két 
perc múlva a bíró 11-est ítélt Budapest ellen, 
Hiltl rúgta, de Háda kivédte. A 43. p.-ben azután 
Spechtl belőtte a bécsiek második gólját.

A II. félidőben a bécsiek fölénye állandósult. 
A 10. p.-ben a kitűnő Hiltl megszerezte Bécs har­
madik gólját; a 12. p.-ben kavarodás támadt a 
magyar kapu előtt és a szemfüles Adelbrecht be­
kotorta a labdát (4:0).

Az eredmény a bécsieket láthatólag lelkesítette 
és a 33. p.-ben ismét Hiltl lövéséből esett az ötö­
dik, majd két perccel befejezés előtt Adelbrecht 
révén a hatodik gól.

Galambos országos rekorddal 
győzött a maratonibajnokságban

Galambos 3 km-el győzött a vasárnapi Maraton- 
versenyen. Galambos ideje országos rekord. Rész­
letes eredmények: bajnok: Galambos ESC 2 ó 43 p 
22.6 mp, 2. Gyetvay SzMTE, 3. Zelenka. 28 Induló, 
22 befutó.

A KISOK úszóbajnokságai 
Vasárnap este tartották meg szép számú néző- 

közönség előtt a KISOK 1932. évi országos baj­
noki úszóversenyét. Részletes eredmények a követ­
kezők: 100 m hátúszás: bajnok: Kovács György. 
400 m gyorsúszás: bajnok: Lengyel Árpád. 66 két­
harmad m hátúszás: bajnok: Égner Kálmán. 100 
m gyoreúszás: bajnok: Kánásy Gyula. 200 m mell­
úszás: bajnok: Gyulay Pál. 66 kétharmad m 
gyorsúszás: bajnok: Maróthy László. Műugrás: 
bajnok: Heckmann László. 3-szor 100 m vegyes 
staféta: 1. Budapesti Árpád rg.

Betörtek a dombóvári vasúti étterembe.
Dombóvárról jelentik: Az elmúlt éjszaka be­
törtek Szabó Györgyhöz, a szentlőrinci vasúti 
étterem tulajdonosához. A tettesek a kézi- 
pénztár tartalmán kívül nagymennyiségű 
élelmiszert és dohányt loptak el, majd be­
törtek a közelii vasutas-otthonba, ahonnan 
pénzt és dohányneműt vittek el. A csendőrség 

keresi a tetteseket.

ta gfelvételed et
tart. A  felvételre való jelentkezés a titkári hiva­
talban (VII., Erzsébet-körút 26. sz. a.) legkésőbb 
1332 október 20-ig eszközlendő, ahol a vonatkozó 
jelentkezésig űrlap átvehető. A felvétel tekintetében 
mindennemű felvilágosítással készséggel szolgál a 
titkári hivatal.

Budapest, 1932 szeptember havában.
A Pesti Chevra Kadisa Elöljárósága.

Részvényeket, bármilyen értékpapírt, 
kényszer- és hadlkölcsönt napi áron 
vásárol Barna-bank, V., Nádor-utca 26. 

T elefon : 213—16, 104—67Férfiak gyengesége ellen szavatolt azonnali 
segítség mindenkorra biztosítva. Nem 
orvosság! Illusztrált szakorvosi 
Ismertetőt 80 flll bélyeg ellenében 

diszkréten bérmentve küld: „GUMI EXPORT4*, 
Budapest, Nénszínház-otca IS. M.

Pillanat alatt puhítja
szakállát a víz, szappan, eosetnélküli

U O R I S S O N  b o r o t v a - e r é m .
Kapható minden szaküzletben.

tehát:

t ö k é l e t e s  m i n ő s é g e t ,  

k i s  á  r a  m k ö 1 1 s é  g  e t f 
n a g y  f é n y e r ő s s é g e t ,  

g a z d a s á g o s  v i l á g í t á s t

p é n z é é r t  t e l j e s  e l l e n é r t é k e t
ielent.

T U N G S R A M
t ö k é l e t e s ,  f é n y e r ő s  g a z d a s á g o s .

az egérrel, úgy bánik el velük, végül beadása a 
kapué zsákmánya lesz.

Korányi ée Déri küzdenek, de ketten nem ké­
pesek megverni az osztrák csapatot.

Még egy kísérlet ée vége a szomorú eredményt 
hozó jubilárie mérkőzésnek. A közönség éppen 
úgy oezlott szét, mint ezelőtt harminc évvel, 
megállapította azt, hogy az osztrák futball jobb, 
mint a magyar. Most kezdhetjük elölről.

lig a  4 ; 2 (3 : 1)
A gól kissé magához téríti a kapkodóan Játszó 

magyar csapatot.
A 7. percben Pomázi ügyesen kiugratja Egrit, 
aki pár lépést téve még a labdával, lő s bom­

ba lövése után hiába nyúl Platzer (1:1). 
Változatos Játék alakul ki, hol az egyik, hol a 

másik kapu forog veszélyben. Knyazovizki Jé 
kornerét Brunecker fejeli, de Platzer szerencsével 
ment.

A 14. percben Stroh test csel lel becsapva a vé­
delmet, 21 méterről védhetctlen gólt ló (2:1). 
Az osztrák csapat pontos passzal teljesen felőr­

lik a magyar csapatot. A félidő utolsó percében 
Juranlcs szépen elfut Friedtól s ívelt beadását 

Wágner befcjeli (3:1).
A második félidőben Gombkötő helyére Péter 

áll be s ebben az összeállításban már jobban Ját­
szik a halfsor Brunecker Jó labdájával Schwarz 
elfut, de beadása a kapu inögé kerül. Stroh ügye­
sen klngrlk, de lövése mellé megy.

A 15. percben Schwarz beadását Hahn kézzel 
üti le. H-es! Pomázi a jobhsarokba helyezi a 

labdát (3:2).
A Játék mindinkább ellaposodik. Állandóan a 

pálya közepén folyik a Játék. A hosszantartó me­
zőnyjáték után Wágner megelégelve a meddő Já­
tékot, ügyes húzással átjátssza magát a védelmen 
s a sarokba helyezi a labdát (4:2).

V a s á r n a p i  s p o r t e r e d m é n y e k
I. OSZTÁLYÚ AMATŐRMÉRKŐZÉSEK:

MÁV—MTK 4:1 (1:0, Elektromos—FTC 2:0 Í0:0), 
EMTK—BSE 2:2 (1:1), Postás—BEAC 5:3 (3:01,
URAK—33 FC 3:1 (2:0). UTE—PSC 2:2 (2:0).

II liga: Shell—Rákospalota 2:0 (0:0).
Magyar Kupa: Vasas— Dorogi AC 2:0 (1:0).

Bocskay—Attila 4:0 (2:0).
Prága: Slavia—Bohemians 3:1, Sparta Kladno 

2:1. Liben—Viktória Ziskov (2:1 (!).
Pozsony: Bratislava—Nemzeti 5:2 (2:1).
Bukarest: Lengyelország—Románia 5:0.
Békéscsaba: Törekvés—Csabai Máv. 6:2 (1:1).
Szolnok: Középmagyarország—Délmagyarország

4:3 (2:2).

A vasárnapi budapesti versenyek 
eredménye:

I. Kétévesek versenye (1100 m): 1. Dréher Jenő: 
Tilinkó (Gutái, 1*4), 2. Fontos (Schejbal, 4), 3. 
Livius (Hatscher, 3). F. m.: Marocco, Fegyelem. 
2 Vi hossz-fej hossz. Tót: 22, 13, 13.

II. Kétévesek hendikepje (900 m): 1. Horthy
Jenő: Mabira (Teltschik, 12), 2. Vnlkán (Schejbal, 
2Vi), 3. Rattrape (Balog, 5). F. m.: Reichsherold, 
Üstökös, Vaktyúk, Sepia, Taquin, Szépangyal, 
Szebb jövő, Papucshős, Mint a madár, Atropos, 
Tory. Fejhossz-fejhossz. Tót: 226, helyre: 56, 17,29.

III. Magyar St. Loger (40.000 P, 3800 m): 1. Br. 
Harkányi Sándor: Kartárs (Csapiár. 2Vi), 2. Árosa 
(Esch, 7/10 reá). 3. Kurucz (Schejbal, 2), 4. Pascal, 
5. őszirózsa. 5/4 hossz—2Vá hossz. Tót: 29, helyre: 
16, 15. A versenyben egész úton Kartárs vezetett, 
igen lassú iramban. Az egyenesen Árosa megkí­
sérelte beérni, azonban a távoszlop után kitört és 
5/4 hosszal verve maradt.

IV. Kétévesek őszi nagy hendikepje (1200 m):
1. Misa Bossie: Jndith (Rózsa. 3). 2. Palmyra
(Esch, 4), 3. Erény (Weissbach, 4). F. m.: Kolhis, 
Jolly , Suntine, Honvéd, Alisia. 1*4 hossz—2 hossz. 
Tót: 42, helyre: 19, 22, 20.

V. Hendikep (1200 m): 1. Szabella I.: Százszor­
szép (Gosztonyi. 10), 2. Holtversenyben: Módus 
(Rózsa, 6) és Tiro (Esch, 10). F. m.: Corvmus, 
Garuda, Pici, Párduc, Partagas. Mirjam, Zsivány, 
Bcllevne, Fonólány, Fogas. Barátnő, Keszkenő. 
Fejhossz—holtversenyben második. Tót: 178, hely­
re: 44, 38, 61.

VI. Eladók hendikepje (1600 m.): 1. Id. Berkes
Béla: Bonyodalom (Szentgyörgvi, 12), 2. Arrne
Gredl (Weckermann, 12), 3. Suhanc (GosztonyL
5). F. m.: Pálma, Verity, Márnroaros, Szittya, 
Rolly, UrfI, Snow-White, Pervesztes. Fejhossz— 
% hossz. Tót: 98. helyre: 30, 53, 27.

KÉPZŐMŰVÉSZET
Bartha László finom szinproblémájú fes­

tészete jól képviseli a miskolci müvésztelep 
sajátos törekvéseit, melyeket Timkó Nelly 
Aradon reprezentált oeuvreje sejtelmes han- 
hangulatkifejíezéssel tett változatossá.

Huszthy Iboly élénk színhangulatú pesti 
tableujai kellemes dekoratív összegezésekkel 
tűnnek ki, míg

E. Hevesi Margit tengerképekbe, magyar 
és olasz tájakba vetítette ki a modem női 
psziché finom megérzéseit.

Nagy Sándor erős stilizáló és képfelépitő 
alapértékeit jelentős vonalkultúrával vetíti ki;

Vaskovits Erzsébetnek Lotz tradícióit 
képviselő portréiról és történelmi kompozí­
cióiról hasonlót mondhatunk.

László Endre festészetét és grafikáit a 
természet vizuális titkainak fürkészése teszi 
hangulatossá. Káldor László.

APRÓHIRDETÉSEK
MAGAS árakat fizetek mindenféle férfiruhákért 

vagy leprimább szövetre becserélem. Wertheimer, 
Gróf Zichy Jenő-utca 23. Telefon: 277—32.

SEBESTYÉN Imre Dohány-utca hatvannyolc (Kő­
rútnál) ÉVTIZEDES gyakorlattal létesít házassá­
gokat. Telefon: 438—31

Úrnők! Legmegbízhatóbb háztartási alkalmazot­
tak éves bizonyítványokkal felvehetők díjmente­
sen. Klauzál-tér 3. Elhelyező iroda. Telefon: 
42—6—80.

KÜLFÖLDI megbízásból mindenféle férfi, nőiru- 
haneműekért, fehérneműekért, cipőkért házhoz 
megyek. Springer, Szebeny Antal-tér hat. Üzlet.

Dr. B Á L I N T  MÓZ ES  
Megjelenik minden hétfőn hajnalban. — Elő­
fizetési ár: 2.69 pengő félévre, 5 pengő I évre.
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NYOMATOTT A STÁDIUM SAJTÓVÁLLALAT RÉSZVÉNYTÁRSASÁG KÖRFORGÓGÉPEIN, BUDAPEST, V I, RÓZSA-U. 111. FELELŐS ÜZEMV.: GYÖRY ALADÁR


	41


